## 臺南市政府民族事務委員會新聞稿

## 「2017札哈木盃全國原住民慢速壘球錦標賽」 熱力開打

臺南市政府民族事務委員會於106年9月2及3日(星期六、日)在安平區文中66A、B及臺南海事洲平棒球場等三座壘球場舉辦「2017札哈木盃全國原住民慢速壘球錦標賽」,有來自臺北市、新北市、臺中市、臺東縣、花蓮縣、高雄市、屏東市等共20隊參與,當天由市長賴清德、主任委員汪志敏、谷暮·哈就議員及蔡玉枝議員舉行開球儀式。賴清德市長致詞時首先以族語歡迎遠道而來的原住民菁英球隊參加比賽,同時也特別提到本屆賽事一開放報名後不到三天就立刻秒殺、報名額滿,還有很多其他縣市的球隊在等待候補的機會,顯見這項比賽受重視的程度以及肯定,已成為各縣市球隊每年必定參加的比賽之一。

臺南市政府民族事務委員會主辦之札哈木盃全原住民慢速壘球錦標賽自 2013 年舉辦至今已邁入第 4 年,每年皆吸引外縣市球隊報名參加,賴清德市長表示希望來參加比賽的隊伍,除了以球會友、彼此交流外,在比賽之餘,也能品嚐臺南有名的小吃,體驗臺南特有的人文風情。

今年度社會組參賽隊伍可說是精銳盡出,計有去年的冠軍隊伍的海端鄉體育會 (臺東)、前年的冠軍七列耀原(新北)及本市代表隊坦克聯軍伍都曾於各項慢壘競 賽中獲取佳績,誓言奪得冠軍寶座,可謂競爭激烈、精彩可期。

至於休閒組方面,本市共有4隊參賽,另4隊則由外縣市報名參加,雖為男女混合組成,競賽規則較為輕鬆,但許多球隊早於1年前就展開組隊及訓練,來勢洶洶,亦值得期待。

比賽期間為推展原住民文化產業,活動場外也設有札哈木市集,販售原住民族 文創商品及小吃,歡迎市民朋友抽空前往,並為選手加油打氣,相關活動詳情可上 臺南市政府民族事務委員會網站查詢。

http://www.tainan.gov.tw/tainan/department.asp?nsub=A40000 •

\_\_\_\_\_

聯絡人:簡婉貞/電話:06-2990290、06-2991111#8222

email:muni@mail.tainag.gov.tw